



## سیاست

## چهره روز

## ناوهای آمریکایی لگنی بیش نیستند!

سردار محمدرضا نقدی، رئیس سازمان بسیج مستضعفین با بیان اینکه آمادگی بسیج در حد اعلا است، گفت: تهدیدهای آمریکاصدایی است که از مرده بلند می شود.

به گزارش ایسنا، سردار نقدی در جمع دانش‌آموزان مبتکر بسیجی اظهارداشت : ناوهای هواپیمابر آمریکا لگنی بیش نیستند، وی افزود: آمریکا در گذشته قوی تر بود ولی نتوانست در رابطه با تهدیدهای خود کاری انجام دهد، اما امروز که بسیج قوی تر شده، آمریکا ضعیف تر شده است.

وی همچنین در این مراسم با تأکید بر اینکه علم را باید با تقوا پیش برد، گفت: علم بدون تقوا جز خطر و ضرر برای بشریت نیست و می شود بمب اتم و بر سر مردم هیروشیما می ریزد و یا بمب شیمیایی که به حلبچه می ریزد.



رئیس سازمان بسیج مستضعفین اظهار کرد: نظام ما تنها نظامی است که برای رهبرش شرط دانشمندی وجود دارد در حالی که بسیاری از سرنان کشور های دنیا قاچاقچی ، شرور و بی سواد هستند.

## در جریان باشید

■ **تا بلند** - نخست‌وزیر تایلند در تلاشی تازه برای مقابله با مخالفانی که درخواست برکناری وی را داد‌رند، رئیس ارتش این کشور را مسئول حفظ امنیت ملی کرد.

■ **آلمان** - در پی کشته شدن چهار سرباز دیگر آلمانی در افغانستان و افزایش انتقاده‌ها از ادامه ماموریت نیروهای این کشور، صدراعظم آلمان بار دیگر بر ضرورت حضور سربازان کشورش در افغانستان تأکید کرد.

■ **روسیه** - منبع آگاه پلیس روسیه اعلام کرد که ماموران چند مظنون منتهم به ارتباط با عملیات تروریستی متروی مسکو را بازداشت کردند.

■ **آمریکا**- مقامات آمریکایی اعلام کردند که گری جکسون، یکی از روسای پیشین شرکت بلک واتر به همراه چهار تن از همکارانش در قاچاق اسلحه دست داشته است.

■ **فلسطین** - هزاران فلسطینی بنا به درخواست جنبش جهاداسلامی و حماس در شمال و جنوب نوار غزه در همبستگی با اسرای در بند زندان‌های رژیم صهیونیستی تظاهرات کردند.

■ **سودان** - نتایج اولیه انتخابات سراسری سودان از پیشتازی رئیس جمهوری فعلی این کشور خبر می دهد.

■ **آمریکا** - رئیس وزارت دفاع آمریکا در کنگره ضدموشکی و ارت دفاع آمریکا در کنگره اعلام کرد که این کشور ماه ژوئن قصد دارد نخستین پرتاب آزمایشی موشک‌های دو مرحله‌ای جدید خود را انجام دهد.

■ **لبنان** - معاون دبیر کل حزب... لبنان با اشاره به ادعای رژیم صهیونیستی علیه مقاومت، آن را جنجالی سیاسی برای دور کردن افکار عمومی از مشکلات داخلی این رژیم دانست.

■ **قرقیزستان** - قربان بیک باقی‌اف که پس از برکناری از ریاست جمهوری قرقیزستان به قزاقستان پناهنده شده بود، این کشور را به مقصد مینسک، پایتخت بلاروس ترک کرد.

■ **انگلیس** - نخستین نظرسنجی‌های انتخاباتی حاکی از پیشی گرفتن حزب لیبرال‌ها از حزب نخست‌وزیر فعلی انگلیس است.

■ **فلسطین** - حماس با انتقاد از موضع ضعیف کشورهای عربی در قبال رژیم صهیونیستی، از حکام این کشورها خواست از گزیننه سازش با رژیم صهیونیستی دست بردارند.

■ **قزاقستان** - رئیس جمهوری قزاقستان اعلام کرد توافقات حاصله بین دولت موقت قرقیزستان و رئیس جمهوری سرنگون شده با میانجیگری این کشور، مانع از بروز جنگ داخلی در این کشور شد.

■ **ایتالیا** - با گذشت دو هفته از انتخابات محلی، تنش‌ها در حزب پرلوسکونی، نخست‌وزیر ایتالیا، این حزب را در معرض فروپاشی قرار داد.

■ **فلسطین اشغالی** - روزنامه ه‌آر تص اعلام کرد که ۱۳ هزار موشک به سمت اسرائیل نشانه رفته است.

برای فردا...

کسی که اندرز و نصیحت را بپذیرد از رسوایی در امان خواهد بود .

امام علی(ع)

روزنامه فرهنگی،اجتماعی واطلاع رسانی

صاحب‌امتیاز:شهرمدی مشهد

مدیر مسئول وسردبیر:سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی:۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی(نمابر):۰۱-۷۲۴۳۱۱
سازمان آگهی ها:۰۸-۷۲۶۲۰
توزیع وامورمشتربین:۰۳۵۳۳۶۰-۷۲۴۳۴۷
آدرس:مشهد،پولوار شهید کشوری،بین کشوری ۸۰۶
چاپ:مجمع چاپ ونشر قدس

۱۰ سال است، آماده ایم



سرلشکر فیروزآبادی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح روز گذشته در جمع خبرنگاران در خصوص ادعای برخی رسانه‌ها مبنی بر حمله آمریکا به ایران خاطر نشان کرد:اول باید دید قادر هستند چنین کاری بکنند یا نه،در حالی که ما ۱۰سال است آماده شده‌ایم نیروهاوتجهیزات آمریکا را در منطقه منهدم کنیم، به گزارش فارس، وی یادآور شد:همان‌طور که قبلا اعلام کردم،اگر آمریکا به‌پران حمله کندهیچ یک‌از سربازانش زنده به‌کشورش بر نمی‌گردند.

قطع نامه جدید، اشتباه تاریخی



علی اصغر سلطانیه، نماینده ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: اینکه عده‌ای قطع‌نامه‌ای را علیه یک کشور عضوان بی‌تی بگذرانند، اشتباهی تاریخی است. به گزارش واحدمر کزی خبر،وی افزود:کشورهای عضو ان بی.تی باید تدابیری ببندیشند که چگونه این پیمان در آینده موفق تر باشد، وی اضافه کرد: بر خلاف قطع‌نامه‌های قبلی شوروی امنیت، همان‌طور که رئیس‌جمهور اعلام کرد، همکاری خود را با آژانس در چارچوب تعهدات ادامه خواهیم داد.

بیوستن! ائتلاف کردستان به شیعیان



جلال طالبانی، رئیس‌جمهور عراق اعلام کرد که ائتلاف کردستان برای تشکیل کابینه به ائتلاف‌های شیعیان خواهد پیوست. به گزارش پایگاه خبری المسلم، رئیس ائتلاف کردستان اعلام کرد که در تشکیل دولت وحدت ملی به ائتلاف‌های دولت قانون به رهبری نوری المالکی و ائتلاف ملی عراق به رهبری عسار الحکیم می‌پیوندد. در انتخابات‌ اخیر عراق، احزاب ائتلاف کردستان و ائتلاف دموکراتیک عراق ۴۳ کرسی پارلمان را به دست آوردند.

جنگ با القاعده با سلاح جدید!



گروهی از محققان انگلیسی با انتشار گزارشی اعلام کردند که تمسخر و استهزای تواند به پیروزی در جنگ باشبکه تروریستی القاعده کمک کند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، در فیلم‌های بازجویی‌های خوشونت‌آمیز، جمله گزارش گروهی از این محققان لندنی آمده است که تروریسم باید از طریق مسموم کردن مامور ارشد مخفی سیا ابراز نگرانی کرده بود این تصاویر در صورت پخش شدن، برای این سازمان ویران‌کننده خواهد بود. وی گفته بود که مسئولیت نابودی این اسناد را به‌طور کامل بر عهده خواهد گرفت.



**العربیه در توهم خودشاخته!**
شبکه‌های ایران: شبکه‌العربیه وابسته به دولت عربستان در خبری مبتنی بر توهم سردبیران خود مدعی شد که ظهر پنج‌شنبه هفته گذشته تظاهرات دانشجویی گسترده‌ای علیه دولت در سطح شهر تهران صورت گرفته‌است.العربیه افزود که این تظاهرات به دلیل حضور مشاور احمدی‌نژاد در دانشگاه که قصد داشته درباره فعالیت‌های هسته‌ای سخنرانی کند انجام گرفته‌است.

### بابندبند وجودم از نظام دفاع می‌کنم

**جهان**: صادق زیباکلام، استاد دانشگاه تهران در پاسخ به اینکه چرا با وجود چهره‌های منتقد دیگر، به میزگردهای تلویزیونی دعوت می‌شود، گفت: از ابتدای انقلاب برای مسئولان نظام اثبات شده‌است که من با وجود اینکه نظرات منتقدانه‌ای دارم اما بابندبند وجودم به نظام جمهوری اسلامی اعتقاد دارم و از آن دفاع می‌کنم، چون انتقاد از عملکرد دولت را از باور داشتن به اصل نظام جدا می‌دانم.

### هر چه بوی علم بدهد، مقدس است

**ایسنا**:اسفندیار رحیم‌مشایی، رئیس دفتر رئیس جمهوری در مراسم اختتامیه جشنواره زیست فن آوری با بیان اینکه توسعه علم، معادل توسعه معرفت است، گفت: هر چیزی که بوی علم و معرفت دهد مقدس است و قدسی، چون رشته رسیدن به خداست.

### انتشار مجدد کاریکاتورهای موهن در دانمارک

**الف**: بانمایش دوباره کاریکاتورهای موهن به اسلام در نمایشگاهی در شهر گرنا در دانمارک، جمع کثیری از مسلمانان نسبت به این اقدام اعتراض کردند که باعث شدمسئولان نمایشگاه تصویر مذکور را بردارند. شهردار شهر گرنا ضمن ابراز تاسف از نمایش مجدد این کاریکاتورها گفت: این اقدام کار اشتباهی است چرا که باعث تحریک احساسات مذهبی و آزار مسلمانان می‌شود.

### انتقاد آیت‌ا... صافی از تظاهر به ملی‌گرایی

**ایسنا**: آیت‌ا... صافی گلپایگانی از مراجع عظام تقلید خاطر نشان کرد: پرداختن بیش از حد به مسائل ملی‌گرای، هویت دینی ما را ضعیف می‌کند در حالی که استقامت نظام به حفاظت از شعائر دینی است.

### شکایت شیرین عبادی از کیهان

**الف**: دومین جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده شکایت شیرین عبادی از کیهان امروز برگزار می‌شود.خاطر نشان می‌شود شکایت شیرین عبادی از کیهان به دلیل مطالب این روزنامه با موضوع حمایت وی از بهائیان، جانبازی عبادی برای شاه‌خائن،ارتباط او با نایب‌د‌های ضدانقلاب و محافل برانداز در اروپا و آمریکا، همکاری اش با سلطنت‌طلبان، سیاه‌نمایی وضعیت حقوق بشر در ایران است.

### مفتی عربستانی که ز یاد به‌روز نیست!

**جهان**: پس از سال‌ها، بالاترین مفتی عربستان حملات ۱۱ سپتامر را تروریستی اعلام کرد.داشوراوی علمای مفتی، بر جسته‌ترین مرجعیت دینی در کشور عربستان سعودی پس از سال‌ها بحث و بررسی در مورد حوادث ۱۱ سپتامبر ۲۰۰۱ با صدور فتوایی که مبنی سابقه‌خوانده می‌شود، این حادثه را تروریستی تشخیص داد!

### «خبر» دوباره منتشر می‌شود

**خبر آنلاین**:علیرضا معزی، مدیرمسئول روزنامه خبر از انتشار مجدد این روزنامه خبر داد. وی در یادداشتی درباره زمان بازگشایی این روزنامه نوشت: بدون آنکه بخواهم به تشریح مقدماتی که باید برای بازگشت مهبیامی شدبپردازم، همین قدر گفته باشم که «خبر» با تئغیر آیت‌اندک و شمایل‌ی جدیدتر به زودی منتشر خواهد شد.

### شکایتی دریافت نکردیم

**عصر ایران**:فاضل موسوی، عضو کمیسیون اصل نود مجلس تأکید کرد: تا به امروز هیچ شکایتی علیه فرزندان آیت‌ا... هاشمی به این کمیسیون ارائه نشده‌است و اتهاماتی که گاهی علیه فرزندان وی مطرح می‌شود، در صورت درخواست آن‌ها، قابل پیگیری است.

ملی در این کنفرانس گفت: برخی دارندگان سلاح هسته‌ای تنها به سلاح مجهز نیستند بلکه توانسته‌اند با اتکا به سلاح فریب، دروغ و ریاکاری مانع خلع سلاح جهانی شوند.

به گزارش واحد مرکزی خبر، وی اظهار داشت: آنان نه فقط از ارتکاب فجایعی همچون هیروشیما و ناگازاکی ابراز پشیمانی نمی‌کنند و از جامعه جهانی عذرخواهی نکرده‌اند، بلکه همچنان گستاخانه ملت‌ها را به استفاده از سلاح هسته‌ای تهدید می‌کنند.

وی با بیان اینکه آمریکا مجرم اصلی استفاده از سلاح‌های هسته‌ای و تولید و تکثیر این سلاح‌هاست و باید به جامعه جهانی در این باره پاسخگو باشد، گفت: اما امروز این کشور در جایگاه مدعی قرار گرفته‌است.

### اسرائیل به ان بی.تی بیبوند

اکمل‌الدین احسان اوغلو، دبیر کل سازمان کنفرانس اسلامی نیز در این همایش با بیان اینکه خاورمیانه باید به منطقه‌ای عاری از سلاح‌های کشتار جمعی تبدیل شود، تأکید کرد که در این راستا رژیم صهیونیستی باید بدون اتلاف وقت ان بی.تی را امضا کند. به گزارش فارس، وی با بیان اینکه سازمان کنفرانس اسلامی به نابودی سلاح‌های کشتار جمعی کاملاً اعتقاد دارد، بر حق تمامی کشورهای عضو برای استفاده از انرژی صلح‌آمیز هسته‌ای تأکید کرد.

### تأکید بر فعالیت صلح‌آمیز هسته‌ای

یوسف بن علوی، وزیر امور خارجه عمان نیز طی سخنانی در کنفرانس بین‌المللی خلع سلاح و عدم اشاعه گفت که برگزاری این کنفرانس در تهران، تأکید مجددی بر صلح‌آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای جمهوری اسلامی است و بی اساس بودن ادعای کشورهایی که در رسیدن ملت‌ها به حقوق خود مانع ایجاد می‌کنند را اثبات می‌نماید.

### مسئولیت دولت‌ها در برابر ان بی.تی

همچنین علی اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی کشورمان طی سخنانی در این اجلاس با ذکر این نکته که برخی کشورها خود را ضامن صلح و امنیت جهانی دانسته و به خود اجازه می‌دهند که امنیت فردی خود را، امنیت جهانی تلقی نمایند، خاطر نشان کرد: اگر دولت‌های هسته‌ای علاقه‌مند به حفظ و تقویت معاهده عدم اشاعه هستند باید این معاهده را بپذیرند و در قبال آن مسئول باشند.

### پیام شهرداران هیروشیما و ناگازاکی

در همین زمینه، شهردار هیروشیما در پیامی به این کنفرانس گفت: ۶۵ سال پیش شهر هیروشیما بمباران اتمی را تجربه کرد و ما از آن روز به دنبال امحاء سلاح هسته‌ای در جهان هستیم. شهردار ناگازاکی نیز در پیامی به این اجلاس خواستار برچیدن سلاح‌های هسته‌ای از کل جهان شد.

### رذر گونه تهدید علیه ایران

هوشیار زبیری وزیر امور خارجه عراق نیز طی سخنانی در این همایش گفت: ما هم‌زمان هر

گونه تهدید علیه کشور هسایه، ایران اسلامی را رد و بر حق استفاده صلح‌آمیز ایران از انرژی هسته‌ای تأکید می‌کنیم.

گفتنی است: این اجلاس با تاب گسترده‌ای در رسانه‌های جهان داشت به طوری که شبکه های خبری الجزیره وی بی‌سی‌سی‌سخنرانی رئیس‌جمهور را به‌طور زنده پخش کردند.

**پیامک: ۰۷۲۸۹۰۰۳۰۰**  
**شماره‌های تماس:**  
**۰۷۲۶۳۵۴۷-۰۷۲۵۵۳۶۰**

**قابل توجه شهروندان محترم**

**روزنامه شهر آرا مشترک می‌پذیرد.**